
Supliment nutritiv în formă de capsule care conține luteină, astaxantină,

vitamine și oligoelemente.

Luteina este o componentă a retinei și a cristalinului. Riboflavina contribuie

la menținerea vederii normale. Cuprul și biotina contribuie la funcționarea

normală a sistemului nervos. Vitamina A și zincul de asemenea sunt

indispensabile pentru menținerea vederii normale.
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Zeomineral

Astavision
Riboflavina (vitamina B2) – joacă un rol important în proteoliză, adipoliză și glicoliză. Lipsa acesteia provoacă dermatită, orbire și 
probleme ale sistemului nervos.

Luteină – Este prezentă în concentrații mari în maculă, care se găsește pe retină în ochi. Oferă protecție împotriva razelor de 

lumină cu energie mare (raze ultraviolete). Reduce șansa degradării vederii din cauza vârstei.

Biotină (vitamina B7) – Lipsa de biotină poate provoca tulburări de metabolism, anemie, lipsa poftei de mâncare, inflamații și 
mărirea nivelului de colesterol.

Vitamina A – rolul biologic: răspunde pentru integritatea și creșterea nestingherită a țesuturilor pielii și altor țesuturi și pentru 

procesele vederii, pentru dezvoltarea sănătoasă a oaselor, pentru procesele imunologice, pentru apărarea împotriva diferitelor 

infecții.
Vitamina E (tocoferol) – rolul biologic: este un antioxidant puternic, răspunde pentru starea bună a pereților celulelor! Întărește 

eficient sistemul imunitar!

Vitamina C – rolul biologic: procese redoxi, sinteza proteinelor de colagen, sinteza hormonilor, funcționarea sistemului imunitar, 

ajută absorbția fierului și cuprului.

Zinc (Zn) – Este indispensabil pentru funcționarea enzimelor și pentru reglementarea metabolismului. Ajută vindecarea plăgilor, 

funcționarea mușchilor și probabil stimulează și funcționarea creierului.

Cupru (Cu) – Este un oligoelement de importanță vitală, ajută producerea eritrocitelor.

Astaxantină (extract din alga Haematococcus) – îmbunătățește vederea și încetinește obosirea și îmbătrânirea ochilor. Este cel mai 

puternic antioxidant din lume!

Doza zilnică: 1x1 capsulă. Ambalajul conține 30 de capsule.
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